
 共青团台州学院椒江校区工作委员会文件

台学院团工委发﹝2014﹞2号


关于台州学院椒江校区“十年后的青春”团支部微博征集比赛通知

椒江校区各二级学院团学会：

为弘扬青春正能量，展现班级精神风貌和特色，让一股畅想未来、自我励志的思想热潮在师生间传递，台州学院椒江校区团工委特举办“为科技文化节加油之十年后的青春”团支部微博征集比赛。比赛相关细则如下：

1、 微博征集比赛的主题为“为科技文化节加油之十年
后的青春”。

二、学院需在5月12日前以微博初赛或其他形式评选推选出三个班级参加决赛，并@台州学院椒江校区团工委官方微博。参加决赛班级在5月12日至5月21日每天将参赛微博和加油微博@台州学院椒江校区团工委。5月22日至5月25日为投票时间，5月26日网上公布获奖班级。如有变动会另行通知。

三、比赛纪律：比赛内容要求必须原创，严禁剽窃、抄袭，注意网上文明发言。

四、本次比赛胜出班级将获得奖状证书，名次、分数都将计入科技文化节学院评比中。微博创意文字、图片等也将在“台州学院椒江校区团工委”官方微博、食堂及各教学楼通告栏上展出，在校园里传递青春正能量。

五、比赛规则、活动具体流程、评分规则及奖项设置另见附页。

六、本活动最终解释权归椒江校区团工委所有。如有疑问，请联系：

      张680236      沈681166

                             2014年5月4日

抄送：二级学院团学会

台州学院椒江校区团工委        2014年5月印发


附页1

比赛规则

（1） 写作要求：参赛作品字数为140字以内，体裁不限，题材不限，立意新颖，要求必须原创，严禁剽窃、抄袭。可采用文字（诗歌、故事、微博体）、漫画、照片或视频等不同形式参与活动。微博内容应注重思想性、新颖性和时尚性，健康积极向上传递青春正能量，体现班级精神风貌和特色或班级个人励志精神。另外也可自由发挥为班级加油，为科技文化节加油，计入艺术项分数。
（二）格式要求：①参赛微博格式统一为“#为科技文化节加油•十年后的青春#内容@台州学院椒江校区团工委”的形式        

                ②加油微博格式统一为“#为科技文化节加油•团文化#内容@台州学院椒江校区团工委”的形式 

（三）学院推选出的参加决赛班级写好作品发上微博，并@台州学院椒江校区团工委，每个支部每天至少一条参赛微博和一条加油微博。作品也将会在@台州学院椒江校区团工委官方微博平台展示，传递网络班级文化。 

活动具体流程

 （一） 活动初期，各个参赛班级进行微博的日常维护和更新工作，创建班级微博，发动班级同学加入自己的班级微博，作为班级微博粉丝团，通过各种形式就班级文化特色、为科技文化节加油等提高班级微博互动率。同时，可宣传发动非本班的在校生加入，提高班级微博粉丝数，微博粉丝数也将作为后续比赛的参考数据之一。

 （二）截止至5月12日，由各学院微博初赛或其他形式评选推选出三个班级参加决赛，并@台州学院椒江校区团工委或私信官方微博。

 （三）参加决赛班级在5月12日--5月21日每天将参赛微博和加油微博@台州学院椒江校区团工委。

 （四）决赛微博将在台州学院椒江校区团工委腾讯官方微博平台展示。

 （五）5月22日至5月25日为投票时间，5月26日网上公布获奖班级，5月底将在食堂门口及教学楼通知栏以照片文字等形式展示。

活动评分标准

本次比赛公平公正公开，采取网上投票制、微博转发、评论、点赞、粉丝量和艺术打分。其中为科技文化节加油微博计入艺术打分项。

网上以台州学院椒江校区团工委腾讯微博平台投票，每人限投一票，为期三天，5月17日至19日。（注：网上活动注意文明）

 总分=网上投票40%+转发量10%+点赞量10%+评论量10%+微博粉丝数10%+艺术分20%  

奖项设置：  

         一等奖             1名

         二等奖             2名

         三等奖             3名

         最具人气微博奖     1名

